

„Šukej mě!“ vykřikla. „Šukej mě!“ Když začala výt jako hárající čubka, kterou taky ve skutečnosti byla, zakryl jí ústa dlaní. Věděl, že přes tenké zdi levného motelu by ji slyšeli hosté ve vedlejších pokojích.

Nestál o to, aby se někdo dozvěděl, že tuhle děvku šuká. Jeho bratři z Posledních jezdců by zuřili, že se ráchá právě v téhle díře. Do hajzlu, sám na sebe měl vztek, že podlehl jejímu chlípnému svádění.

„Kurva, Sam, přestaň mě kousat!“ Knox odtrhl ruku od jejích zběsilých zubů.

„Tak sebou pohni!“ zírала na něj vítězoslavně.

„Tak přestaň řvát. Nebo někdo zavolá zasraný fyzly.“

„Bojíš se, že se někdo dozví, že se mnou šukáš, Knoxi?“

*To se dozví tak jako tak*, pomyslel si Knox. Určitě se postará o to, aby se zpráva o jeho selhání roznesla po celém městě. Sakra, byl na sebe pekelně naštvaný. Kdyby cestou přes Treepoint nestrhnul motorku, aby se vyhnul nějakému zvířeti, nenaboural by do toho podělaného stromu. Bratři by ho ve štýchu nenechali. Jeho motorka byla na sračku. Zavolal Viperovi, ale hovor spadl do hlasové schránky. Takže když se objevila Sam ve svém luxusním voze, do kterého věděl, že nemá nasedat, stejně to udělal, když čekal, až mu Viper zavolá zpátky.

Netrvalo to ani pět minut, než měla jeho ptáka v puše. Když si s ním začala pohrávat jazykem, v duchu si nadával do debilů a sráčů, ale přesto ho dokázala přimět, aby s ní jel do motelu. Teď chtěl jen to, aby to rychle ukončil a vypadnul odtud, než se o tom dozví Viper a ostatní a on dostane pořádnou čochu.

Sam sténala stále hlasitěji a Knox se rozhodl, že celou tu patálii ukončí. Zakousl se jí do bradavky a dopřál jí tolik bolesti, kolik potřebovala, aby se udělala.

Přirážel ještě silněji a natočil se tak, aby se piercing na jeho penisu při každém přirazu otřel o vnitřek její kundičky. Tenhle manévr dodal potřebnou dávku bolesti i jemu.

Kdyby nebyla taková mrcha, byli by dokonalý pár. Oba měli rádi sex na hraně, okořeněný trochou bolesti. Nic drastického, v sadismu si neliboval, ale měl rád, když při sexu cítil nějakou tu bolest. Proto měl piercingy a měl je už dost dlouho na to, aby věděl, jak je využít co nejlépe jak pro holky, které šukal, tak i sám pro sebe.

Stahující se koule mu naznačovaly, že to už dlouho nevydrží. Trhl jejíma nohama, až jí narazily do žeber, a chodidla zabořená do matrace mu poskytla přesně ten správný úhel; zabořil do ní ptáka, dokud neucítil, jak mu ho svírají stahy jejího vyvrcholení. Když poznal, že už je skoro hotová, konečně se udělal i on a škubání v jeho penisu ji přivedlo k dalšímu orgasmu, doprovázenému křikem.

*Může ta potvora být ještě hlasitější?* Knox si znovu položil otázku dokazující, jaký byl hlupák.

Zůstal v ní, dokud vyvrcholení neodeznělo. Pak ze ženy, kterou právě uspokojil a kterou pohrdal, slezl. Stáhnul kondom, hodil ho do koše příhodně umístěného vedle postele a spěšně si natáhl džíny, strčil do nich svého proradného ptáka a zapnul je.

„Kam ten spěch?“ Knox vzhlédl a viděl, jak se rozvaluje na posteli.

„Musím se postarat o svoji motorku, než přijedou policajti a odtáhnou mi ji.“

Zazvonil mu mobil. Zvedl ho. Volal Viper. *Musí volat zrovna teď*, pomyslel si znechuceně Knox.

„Co se děje?“ Viperův chladný hlas v telefonu přiměl Knoxe k tomu, že byl na sebe ještě víc naštvavý.